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            REUNIÓN DE CONCEJO MUNICIPAL  Nº  54 
 
 
Siendo  las   17:30 Horas  se  da  comienzo  a la  Reunión de Concejo Municipal Nº 54,  de  
fecha  07 de   Septiembre del 2011,    contándose   con la presencia del  Sr. Alcalde Don 
Carlos González Anjari y   los  Sres. Concejales   ,  Cristian Peña Morales, Hernán Gutiérrez 
Zambrano, Gloria Valderas Silva, Mario Fuentealba Cotal, Roberto Chamorro Fernández y 
Alfredo Venturelli Pumero . 
También  está  presente el Secretario Municipal   en calidad de   Secretario del concejo 
Don Guido  Figueroa  Cerda  y   Rafael Medina López a  cargo de  la  grabación del   
concejo.- 
 
 
TEMARIO  
 
1.- Nombre  de  Población   Nueva.- 
2.- Análisis   Nueva    propuesta    de Alumbrado Comunal.- 
 
 

Respecto   al nombre  de  una  nueva  Población   se decide   los siguientes 
nombres: 
 
1.-  Pasaje  1: Abraham  Molina Silva    (Maestro).- 
2.-  Pasaje  2: Lorenzo Chamorro  Fuentes.- 
3.-  Pasaje  3: Víctor  Neira  Soto.- 
4.-  Pasaje  4: Florentino   Oliva  Peña.- 
5.-  Pasaje  5: Pastor  Juan  Leal.- 
 
Nombre de  la Población Walter   Ramírez  Urquieta.- 
Calle  4T      : Claudio Huepe  García.- 
 
Respecto   a    la  nueva    propuesta   del   Alumbrado   Público   para  la comuna  
el concejo  opina   que no es  conveniente   por el alto     costo  que esto  implica  , 
además   se   Hipotecaria   al Municipio   por muchos años,  y no  se esta   
ofreciendo   ninguna    nueva tecnología.- 
 
Además    el concejo  acuerda   habilitar   un camión   exclusivamente   para  que 
se dedique   al tema eléctrico.- 
 
En otro tema   el Alcalde   expone que  la ASEMUCH   va a demandar al Alcalde   
por el tema   del retroactivo,   a pesar   que la Contraloría   General    ha dicho  
que   no  corresponde.- 
 
 
Por  último    se acuerda   que la  próxima    reunión    se   retome  el tema   del  
vertedero  Provincial.- 
 
Además el Alcalde   informa   que   viajó    a Punta Arenas     con  Leonardo   
Badilla, a  entrevista   con los ejecutivos   de  ENAP. Se ratificó    que se va a 
hacer  una  ampliación  de Proyectos    con  la Empresa   que   está  ejecutando ,  
y    de  Ahí  se cancelará  a la ENAP  la     asesoría que  falta , pero   con la  
condición  que la    cooperativa   este totalmente   formalizada  y que este   el 
Decreto  supremo   en que el estado   done   a la Cooperativa   de la Isla  el  gas 
que se usará.- 
 
 



HOJA  Nº  2  DEL ACTA  Nº  54   DE FECHA 07.09.2011 
 
 
 
 
Por  último   se conversa   el  tema  de la  delincuencia   y     drogadicción, la cual   
ha aumentado   en el último   tiempo,  y se autoriza   comisión    del Concejal   
Alfredo Venturelli   a  Tome.- 
 
Sin más  que   agregar   se termina   la reunión   siendo las  20:15  Horas.-   
 
 
 

CARLOS   GONZALEZ  ANJARI 
         AL CALDE 
 
 
 
                                                 CRISTIAN  PEÑA MORALES 
         CONCEJAL  
 
 
 
 
HERNAN  GUTIERREZ  ZAMBRANO                                             GLORIA  VALDERAS  SILVA 
                 CONCEJAL                                                                                      CONCEJAL  
 
 
 
 
 
MARIO  FUENTEALBA  COTAL                                            ROBERTO   CHAMORRO  FERNADEZ 
               CONCEJAL                                                                                       CONCEJAL  
 
 
 
 
 
ALFREDO  VENTURELLI  PUMERO  
                  CONCEJAL 
 
 
 
 
     GUIDO  FIGUEROA CERDA 
     SECRETARIO MUNICIPAL 
          Y  DEL    CONCEJO   
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